



Сотрудники следственного управления СК России по Краснодарскому краю посетили ветеранов и пенсионеров, нуждающихся в помощи



Сотрудники следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю в условиях сложной эпидемиологической обстановки в крае с помощью представителей ветеранской организации получили сведения о ветеранах Великой Отечественной войны и пенсионерах, которым необходима помощь в приобретении продуктов питания.

Представители Ейского, Кропоткинского, Павловского межрайонных следственных отделов с соблюдением необходимых правил безопасности приобрели и доставили ветеранам и пенсионерам необходимые в данное время продукты питания и предметы ухода.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В это сложное время в связи с существующей угрозой распространения коронавирусной инфекции следователи оказали помощь 13 ветеранам и пенсионерам. Пожилые люди сердечно поблагодарили представителей следственного управления за поддержку и внимание, отметив, что в этот непростой период данная помощь особо важна.

Сотрудники следственного управления по краю продолжают и дальше работу по оказанию помощи нуждающимся в ней.

09 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1454706>